10 xiacc.

1. Hanuwume ypasHenust peakyuil, ONUCbI8AIOWUX YEeNOUK)Y NPEEPAUCHUIL:
Co2HsBr 2 X 2CsHg 2Y 2 CsHs 2 C3HsO =2 Z =2 CsHi

(20 6ans10B)
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2. Ilpedenvublii yeneeodopod X noosepenu monoxaopuposanuio Ha ceemy. O0pazoeasuiyrocs
cMech 00pabomanu MemaiiuyecKum Hampuem U nOJIYYUIU cMeCb 6 UBOMEPHBIX Velle8000PO00S.
Maccosas oons yenepooa 6 smou cmecu cocmasnsiem 86,75%. Onpedenume cmpykmypy
yeneeo0opooa X u Hanuwiume onucauHvle 8 3a0anue peaKyuu.

(30 6ans10B)
H—13.25% =>» 13.25/1=13.25 =» 13.25/7.23=1.84 = X6=11

C —86.75% =» 86.75/12=7.23 = 7.23/7.23=1 =>» X6=6
CeHi1 X 2= CioH2
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3. Hexomopyto conv mooicho nonyuums npu cniaeienuu memainia A ¢ wememaniom B. Ilpu
pacmeopenuu 2motl conu 8 6ode evidersemcs 2asz C. Takou odce 2a3 evloensemcs u npu
83AUMOOEUCMBUY COMU C pacmeopom coranou kuciomsel. Eciu eaz C corceuv, a ooun u3
NpOOYKmMos cniasume ¢ memaiiom A, mo obpasyemcs Hememann B. Ycmanosume
3awugposannvle gewjecmea u HanuwUme ypasHe s ONUCAHHBIX PeaKyul.

(30 6ans10B)
Mertann A — maruuii, Hemetamul B — kpeMHMIA.
2Mg + Si = M@Si
Mg2Si + 4H20 = 2Mg(OH)2| + SiH47 (ra3z C)
Mg2Si + 4HCI = 2MgCl; + SiHs?t
SiH4 + 40, = SiO + 2H20
SiO2 + 2Mg = Si + 2MgO

4. IOnBIi xuMuK AHApEWH, HE OUYCHb XOPOIIO 3HAIOUMH XHUMHIO, PEIIMJI TOCEePEeOPUTH
TUTACTNUHKY, U320MOGIEHHYIO U3 HEeKOmopo2o memaiid. [na smozo obpasey makou niacmuHKU
OH onycmun 6 pacmeop Humpama cepedopa. OOHaxo, 8 pesyibmame NAACMUHKA PACMBOPUTLACS,
a Ha OHe cmakaua o00pazosancsi nopouwiok Oypoco usema. M3 kaxoco memanna Ovlia
useomosnera niacmuuka? Ymo 6v1 Bul nocosemosanu Amopero, umobvl noKpulmev 3my
NIACMUHKY cepebpom?

(20 6ans10B)
[InactuHka OblTa M3TOTOBIIEHA M3 METaJUla, PEArupyloUIero ¢ BOAOW, Hampumep, u3 Oapus.
Brmmanaer ocagok, T.K. MPU pacTBOpPEHUU Oapusi B BOAE 0Opasyromiascs MHIeNoYb HAaYMHAET
B3alMO/ICIICTBOBATH C HUTPATOM cepelpa:
Ba + 2H>0 = Ba(OH). + H>
Ba(OH)2 + 2AgNO3 = Ba(NOs)2 + Ag20] + H20
Jlist Toro, 9To0BI MOCEpeOPUTh TUIACTUHKY HEOOXOIUMO Ha MOBEPXHOCTh IUTACTUHKH HAHECTH
amajbpramy cepedpa u HarpeTh.



